
Joz kapitola 1.

[1] Po smrti Mojžíše, služebníka Hospodinova, řekl Hospodin Jozuovi, synu Núnovu, který Mojžíšovi přisluhoval: [2] "Mojžíš, můj služebník, zemřel.
Nyní tedy vstaň a přejdi s veškerým tímto lidem přes tento Jordán do země, kterou dávám Izraelcům. [3] Dal jsem vám každé místo, na které vaše
noha šlápne, jak jsem přislíbil Mojžíšovi. [4] Vaše pomezí povede od stepi a tohoto Libanónu až k veliké řece, řece Eufratu, podél celé země Chetejců
až k Velkému moři, kde zapadá slunce. [5] Po všechny dny tvého života se proti tobě nikdo nepostaví. Jako jsem byl s Mojžíšem, budu i s tebou.
Nenechám tě klesnout a neopustím tě. [6] Buď rozhodný a udatný, neboť ty rozdělíš tomuto lidu zemi v dědictví, jak jsem se přísežně zavázal jejich
otcům, že jim ji dám. [7] Jen buď rozhodný a velmi udatný, bedlivě plň vše, co je v zákoně, který ti přikázal Mojžíš, můj služebník. Neodchyluj se od
něho napravo ani nalevo, tak budeš jednat prozíravě všude, kam půjdeš. [8] Kniha tohoto zákona ať se nevzdálí od tvých úst. Rozjímej nad ním ve
dne v noci, abys mohl bedlivě plnit vše, co je v něm zapsáno. Potom tě bude na tvé cestě provázet zdar, potom budeš jednat prozíravě. [9] Nepřikázal
jsem ti snad: Buď rozhodný a udatný, neměj strach a neděs se, neboť Hospodin, tvůj Bůh, bude s tebou všude, kam půjdeš?" [10] I přikázal Jozue
správcům lidu: [11] "Projděte táborem a přikažte lidu: Připravte si zásobu potravin, neboť po třech dnech přejdete tento Jordán a půjdete obsadit zemi,
kterou vám Hospodin, váš Bůh, dává do vlastnictví." [12] Růbenovcům, Gádovcům a polovině kmene Manasesova pak Jozue řekl: [13] "Pamatujte na
to, co vám přikázal Mojžíš, služebník Hospodinův. Řekl: "Hospodin, váš Bůh, vás přivede do odpočinutí a dá vám tuto zemi." [14] Vaše ženy, děti a
stáda nechť zůstanou v zemi, kterou vám dal Mojžíš v Zajordání. Ale vy ostatní, udatní bohatýři, vojensky seřazeni přejdete před svými bratřími řeku a
budete jim pomáhat, [15] dokud Hospodin nepřivede do odpočinutí vaše bratry jako vás. Až oni obsadí zemi, kterou jim dává Hospodin, váš Bůh,
vrátíte se do své země a obsadíte ji, tu vám dal Mojžíš, služebník Hospodinův, v Zajordání na východě." [16] Odpověděli Jozuovi: "Učiníme všechno,
co jsi nám přikázal, a půjdeme všude, kam nás pošleš. [17] Budeme tě poslouchat stejně, jako jsme poslouchali Mojžíše. Jen ať Hospodin, tvůj Bůh, je
s tebou, jako byl s Mojžíšem. [18] Kdo se tvému rozkazu postaví na odpor a tvých slov neuposlechne ve všem, co mu přikážeš, je hoden smrti. Jen
buď rozhodný a udatný." 
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